

Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Szociális Bizottságának
2019. november 20-án (szerda) 13.30 órai kezdettel megtartott
ülésétől**

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Kiss-Kálmán Éva elnök
Monostori Zsolt János, Márton Béla képviselő, tag
Györmárton Józsefné külsős tag

Tanácskozási joggal megjelent:
Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester

Kiss-Kálmán Éva elnök: Köszöntötte a bizottság tagjait. Megállapította, hogy a bizottság 4 tagja teljes létszámmal jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Megállapította, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, a jegyzőkönyv hitelesítésére pedig felkérte Monostori Zsolt János bizottsági tagot. Szavazást rendelt el.

Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök javaslata alapján a Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Monostori Zsolt János bizottsági tagot alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Kiss-Kálmán Éva elnök: A kiküldött napirendi pontok tekintetében módosítási javaslata nem volt, a napirendi pontok elfogadására szavazást rendelt el.

Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök javaslata alapján a Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) Döntés a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról**
Előterjesztő: Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető
- 2.) Döntés szociális célú tűzifa rendelet módosításáról és az elnyert támogatási összeg felhasználásáról**
Előterjesztő: Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető
- 3.) Egyebek**

Zárt ülés keretében tárgyalandó napirend:

4.) Molnár József önkormányzati szolgálati bérlakás iránti kérelmének megtárgyalása
Előterjesztő: Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) Döntés a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető

Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető: Elmondta, hogy az év vége közeledtével a hivatal pénzügyi osztálya áttekintette a város szociális feladataira kapott állami támogatások lekötöttségi szintjét. Ezek alapján a hivatal lehetőséget lát egy új szociális támogatási forma, nevezetesen a bölcsőde, óvoda, illetve általános-, valamint középiskolai kezdéséhez nyújtott települési támogatás bevezetésére a harkányi gyermekek támogatása céljából, a család jövedelmi viszonyainak vizsgálata nélkül. Az előzetesen lekérdezett adatok alapján nagyságrendileg 680 fő 18 év alatti gyermek rendelkezik állandó bejelentett lakcímmel Harkány városában. Tekintettel arra, hogy a középiskolásoknál előfordulhat, hogy a tanuló a 18. életévét már betöltötte a középiskola utolsó évében, javasolják felfelé kerekítve, 700 fő diákkal kalkulálni a számításokat. A pénzügyi osztályvezető asszony javaslata alapján 5.000,-Ft/gyermek összegű támogatással lenne érdemes kalkulálni, tekintettel az önkormányzat költségvetésében szociális célra elkülönített és még kötelezettségvállalással nem terhelt összeg mértékére, valamint arra, hogy várhatóan nem minden érintett gyermek esetében kerül majd benyújtásra a kérelem. Amennyiben a javasolt 5.000,-Ft/fő támogatási összeg megállapítása mellett dönt a képviselő-testület, akkor 3.500.000,-Ft keretösszeget szükséges elkülöníteni a 2019. évi költségvetés terhére erre a célra. Az elképzelés az lenne, hogy minden év augusztus 31. napjáig döntene a képviselő-testület arról, hogy az adott évi költségvetés megengedi-e ezt a típusú támogatást. Ha megengedi, akkor adott tárgyévi szeptember 1-től- szeptember 30-ig lenne lehetősége a szülőknek benyújtani a támogatási igényüket a rendelet mellékletét képező formanyomtatványon, ehhez csak egy jogviszony igazolás szükséges. Ez alanyi jogon járna minden érintett állandó harkányi lakosú gyermeknek, nem vizsgálnák a család jövedelmi helyzetét. A beérkezett kérelmekről minden év október 30. napjáig döntene a Szociális Bizottság zárt ülés keretében. Tekintettel arra, hogy a 2019-es évben is szeretnék ezt a támogatást nyújtani, így a rendelet módosítás végén egy átmeneti rendelkezés olvasható, ami direkt a 2019. évre vonatkozik. Legkésőbb november 22. napjáig döntene a képviselő-testület, hogy kíván-e ilyen jellegű támogatást meghirdetni ebben az évben, amennyiben igen, akkor 2019. november 25. napjától – december 13. napjáig lehetne benyújtani a kérelmeket a szülők, amelyeket legkésőbb 2019. december 18. napjáig elbírálna a Szociális Bizottság zárt ülés keretében. Ha ezek a kérelmek az adott határidőig elbírálásra kerülnek, akkor még az utolsó munkahéten az ünnepek előtt kifizetésre kerülnének ezek a támogatási összegek.

Kiss-Kálmán Éva elnök: Megkérdezte, hogy az nem lenne-e könnyebbség, ha az étkezési díjból lenne levonva ez a támogatás?

Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető: Válaszolta, hogy azzal az a baj, hogy nagyon sok gyermek ingyen étkezik, így nem lehet mindenkinek levonni. Ha beérkezik az összes kérelem és letelt a benyújtási határidő, akkor készülne egy előterjesztés, abban fel lenne sorolva az összes gyermek, akire vonatkozóan kérelem érkezett és zárt ülés keretében egy határozat alapján kerülne kifizetésre a támogatás.

Kiss-Kálmán Éva elnök: Elmondta, hogy nagyon fontos lenne a gyors minél több fórumon történő kihirdetés.

Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető: Minden online fórumon, a Harkányi Hírek újságban meg lenne hirdetve, valamint az intézményekben is ki lenne hirdetve.

Györmárton Józsefné bizottsági tag: Megkérdezte, hogy az nem lenne megoldható, hogy mindenkinek levélben kiküldjenék a tájékoztatást és a kérelmet? Mivel nagyon sokan nem figyelik az

online felületeket, így pont azokhoz nem jut el a lehetőség, akiknek a legnagyobb szükségük lenne erre a támogatásra.

Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető: Válaszolta, hogy ez nagyon nagy munka lenne, és erre már nincs idő. Javasolta, hogy megkérhetnék az intézmények vezetőit, hogy a harkányi gyermekek részére osszák ki a kérelmeket, így gyorsabban eljutna a családokhoz.

Kiss-Kálmán Éva elnök: Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban. Ennek hiányában a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló rendelet módosítás ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

26/2019.(XI.20.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló rendelet módosítása tárgyában

Harkány Város Önkormányzat Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II.27.) számú önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Kiss-Kálmán Éva elnök: A 2019/2020-as nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott bölcsőde, óvodai, illetve általános-, valamint középiskolai települési támogatás megállapítás ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

27/2019.(XI.20.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a 2019/2020-as nevelési-és tanévkezdéshez nyújtott bölcsőde, óvodai, illetve általános-, valamint középiskolai települési támogatásról és a támogatás összegének megállapításáról.

1. Harkány Város Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 47/2015. (II. 27.) számú rendeletének (a továbbiakban: Ör.) 30/A. §-sa alapján a család jövedelmi viszonyainak vizsgálata nélkül, az életvitelszerűen Harkány településen élő bölcsődei, óvodai nevelésben részt vevő, illetve

az általános-, és középiskolai tanulmányokat nappali képzésben folytató gyermekeket 5.000,- Ft vissza nem térítendő települési támogatásban részesítse.

2. A támogatás nyújtásának feltétele, hogy 2019. november 25. napjától 2019. december 13. a szülő, vagy törvényes képviselő gondoskodjon az Ör. 15. számú melléklete szerinti formanyomtatvány és a nevelési, illetve oktatási intézmény által kiállított jogviszony igazolásnak a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal Igazgatási Osztályához történő benyújtásáról. Az igazolások leadását követően a Szociális Bizottság, legkésőbb 2019. december 18. napjáig, zárt ülés keretében dönt a települési támogatásban részesülők névsoráról.

3. Harkány Város Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel Dr. Markovics Boglárka jegyzőt, hogy a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal gondoskodjon a támogatás megfelelő módon történő meghirdetéséről a szülők, törvényes képviselők részére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: jegyző

2.) Döntés szociális célú tűzifa rendelet módosításáról és az elnyert támogatási összeg felhasználásáról

Előterjesztő: Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető

Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető: Elmondta, hogy a 2019. évi szociális célú tűzifa pályázat keretében az önkormányzat összesen 92 erdei m³ tűzifára nyert pályázatot, 1.986.280,- Ft összegben. Az elnyert támogatáson felül kemény lombos tűzifa esetében 1.000 Ft/erdei m³ mértékű önrészt kell vállalnia az önkormányzatnak, valamint a teljes ÁFA költséget, és a fuvarozás ellenértékét. A napirendi pont két részből tevődik össze, az egyik a szociális célú tűzifa rendelet éves felülvizsgálata, ami minden évben aktualizálásra kerül, a másik rész a fa beszerzéséről szóló határozat, valamint az árajánlatok áttekintése a fuvarozásra vonatkozóan. A pályázat előírja, hogy a rendeletnek tartalmaznia kell, hogy kik azok, akik előnyben részesülnek a tűzifa támogatás kiosztása alkalmával, ez felsorolásra került a rendeletben. A jelenlegi jövedelemhatárok úgy alakulnak, hogy az jogosult szociális célú tűzifára, akinek az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 220 %-a, azaz 62.700,- Ft az egy főre eső jövedelme a családban. Aki egyedül él, vagy gyermekét, gyermekeit egyedül neveli, ő az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 310 %-át, azaz 88.350,- Ft maximális egy főre eső jövedelmet tudnak elfogadni. Tekintettel arra, hogy évek óta nem kerül emelésre ez a jövedelemhatár küszöb, így javasolja a hivatal, hogy egy kisebb fokú emeléssel a 62.700,- Ft-ot 72.105,- Ft-ra, a 88.350,- Ft-ot pedig 98.040,- Ft-ra javasolnák megemelni. A javasolt csekély mértékű jövedelemhatár emeléssel lehetővé tenné az önkormányzat, hogy szélesebb kört érintően történjen meg a helyi, rászoruló családok támogatása. A kérelmek benyújtásának kezdő időpontja 2019. november 25. napjában lenne meghatározva. A pályázati kiíráshoz igazodva a tűzifa kiosztásának határideje 2020. február 17. napja lenne, és 2020. március 31. napjáig történne meg a pénzügyi felhasználása a támogatás teljes összegének. Amikor ez a rendelet megalkotásra került, akkor még 14.000,- Ft + Áfa összeg volt a támogatás mértéke 1 erdei m³ tűzifára. Ezt az összeget javasolnák a rendeletben 18.000,- Ft + Áfa

összegre módosítani. Javasoljuk továbbá a kedvezményes árú tűzifa árára vonatkozó rendelkezést hatályon kívül helyezni a rendeletből, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat nem értékesít ilyen terméket.

Kiss-Kálmán Éva elnök: Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban. Ennek hiányában a szociális célú tűzifa rendelet módosítás ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

28/2019.(XI.20.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a szociális célú tűzifa rendelet módosítása tárgyában

Harkány Város Önkormányzat Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a szociális célú tűzifa juttatásról szóló 21/2012.(XII.28.) számú önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető: Elmondta, hogy az előterjesztés második része az árajánlatok ismertetését tartalmazza. A hivatal gondoskodott három árajánlat bekéréséről. A Mecsekerdő Zrt. Sellyei Erdészetétől szerezte be a tavalyi évben is a tűzifát, ők bruttó 22.860.- Ft/erdei m³ áron tudnák nyújtani az idei évben is a kívánt tűzifa mennyiséget. Nem vállalnak fuvarozást, így azt külön fuvarozó útján kell az önkormányzatnak ezt megoldania, ez a tavalyi évben is így működött. Felvették a kapcsolatot Szabó József fuvarozóval, aki a tavalyi évben is szállította az önkormányzatnak a tűzifát, ő bruttó 5.715.- Ft/erdei m³ áron tudná vállalni a szállítást.

Kiss-Kálmán Éva elnök: a szociális célú tűzifa vásárlása kapcsán szerződő partner kiválasztása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

29/2019.(XI.20.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés szociális tűzifa vásárlása kapcsán szerződő partner kiválasztásáról

1. Harkány Város Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, hogy a szociális tűzifa vásárlás kapcsán az elnyert 1.986.280,-Ft összegű, 92 erdei m³ fát a beszerzési eljárás kapcsán legkedvezőbb árat adó Mecsekerdő Zrt. Sellyei Erdészetétől szerezze be, az árajánlat tartalmával megegyező tartalmú adásvételi szerződés megkötésével. Hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.

2. Harkány Város Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Szabó József siklói fuvarozót bízta meg a Mecsekerdő Zrt. Sellyei Erdészetétől beszerzendő 92 erdei m³ tűzifának a Mecsekerdő Zrt. Sellyei Erdészetének telephelyéről Harkány Város Önkormányzatának telephelyére történő elszállítására, amelyre bruttó 550.000,-Ft keretösszeget különítsen el. Hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.
3. Kérje fel Remmert Ferenc alpolgármestert, hogy gondoskodjon a 2019. évi szociális tűzifa pályázat kapcsán a fa beszerzéséről, annak Harkány Város Önkormányzata telephelyén való megfelelő tárolásáról, felaprításáról és a jogosultságok megállapító határozatok alapján a tűzifa kiosztásának megszervezéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető: Elmondta, hogy a második határozati javaslat arról szólna, hogy az önkormányzat rendelkezésére álló saját tűzifa keretből idei évben is kiosztásra kerüljön azon kérelmezők között, aki nem férnek bele, vagy lecsúsztak a szociális célú tűzifa keretébe meghirdetett települési támogatásból. Ez minden évben csak pár fő kérelmezőt érint.

Márton Béla bizottsági tag: Megkérdezte, hogy ha valaki nem fér bele a szociális célú tűzifa támogatás jövedelemhatár keretébe, akkor akinek magas a jövedelme az is megkapja?

Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető: Válaszolta, hogy nem a jövedelemhatárba nem fér bele, hanem a létszámkeret már betelt, viszont ugyanúgy csak a rászorulóknak kaphatnak ebből a tűzifából is.

Kiss-Kálmán Éva elnök: az önkormányzat rendelkezésére álló saját tűzifa készletből 1-1n m³ tűzifa kiosztása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

30/2019.(XI.20.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés az Önkormányzat rendelkezésére álló saját tűzifa készletből 1-1 m³ tűzifa kiosztásáról a jogosultak részére.

Harkány Város Önkormányzata a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása keretében 92 erdei m³ tűzifát nyert, melyet a vonatkozó helyi rendelet szabályai szerint oszt ki a jogosultaknak. A pályázaton elnyert tűzifa mennyiségen felül, az önkormányzat az esetlegesen rendelkezésére álló saját készletéből szükség és igény esetén kérelmezőnként 1-1 m³ tűzifát biztosíthat azon kérelmezőknek, akik a pályázat által biztosított keretbe nem fértek bele, de a rendeletben foglalt jogosultsági feltételeknek megfelelnek. Az önkormányzat az ehhez szükséges forrást biztosítja.

Felelős: polgármester
Határidő: értelem szerint


3.) Egyebek

Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető: Tájékoztatta a bizottsági tagokat, hogy bár nem lesz a mai ülésen napirenden, de van egy szociális bérlakást bérlő, Csöme Csabáról van szó, aki jelezte, hogy vásárolt egy ingatlant, ami még felújításra vár, ezért kérelmet adott be, hogy 2020. szeptember 30-ig maradjon még a bérlakásba.

Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök: Megkérdezte, hogy van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása az Egyebek napirendi pont keretében. Ennek hiányában megállapította, hogy a bizottsági ülés zárt ülés keretében folytatódik.


Jegyzőkönyv lezárva: 2019. november 20. 13.50 órakor.


K.mft.


Kiss-Kálmán Éva
bizottság elnöke


Monostori Zsolt János
jkv. hitelesítő




Dr. Markovics Boglárka
jegyző


Dr. Hohner Éva
igazgatási osztályvezető

